
Lot 1 
Tsar Nicolas. II Coronation enamel beaker, Nicolas. II and Alexandra initials below imperial crown opposite Romanov double
headed eagle H10.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Doulton Lambeth type glazed stoneware beaker with relief moulded country scenes and hallmarked silver rim, London,
makers mark ECB
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Pair of Galilean binoculars/field glasses by Ross of London, in original tan leather case
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Set of six tea knives with pistol grip glass handles and white metal collars by T. Good & Co, London, cased
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Edwardian engine turned silver vesta, Birmingham 1905, late Victorian fruit knife with mother of pearl handle, silver blade
hallmarked Sheffield 1889 and another late Victorian fruit knife, Sheffield 1891 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Late Victorian Sampson Mordan & Co 9ct gold cheroot piercer, engine turned case stamped .375, makers mark SM & CO,
8.7g gross, and a blue enamel lipstick holder (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Victorian rolled gold lorgnette and two rolled gold monocles (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Carved agate octagonal seal, another in the form of a bouquet of flowers with gilt metal mounts and red hardstone
terminal, a miniature green hardstone bowl and a Lalique style glass model of a blue tit (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
20th C Limoges lidded box with gilt metal mounts L8cm W6cm H4.5cm, Japanese Cloisonné ware trinket dish decorated
with flowers, late Victorian blue enamel dish in the form of a slipper and a Halcyon Days porcelain egg (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
19th C continental gilt metal mounted porcelain circular box hand painted with flowers, with label "From The Drakelowe
Collection, July 1931" D8.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
19th C continental gilt metal mounted enamel box with hinged lid decorated with Dutch waterway scene and flowers,
labelled inside lid Goode & Co, London, 7.5cm 6cm 3.5cm, a 19th C continental enamel rectangular box, pink lid decorated
with flowers, 9cm x 7cm x 4cm, 19th C continental enamel box decorated with garden scene, (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Miniature Chinese globular teapot decorated in famille vert and rose enamels H8.5cm, a Japanese Satsuma vase decorated
with figures and landscapes on a blue ground H9cm, a small carved wooden Netsuke of a rat by a toad stool, a small
cloisonné enamel pill box in the form of an apple, and a champlevé enamel square box with hinged lid (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Pair of late Victorian silver hallmarked opera glasses, London 1900, makers mark WC
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Geo V. eight day travelling clock in engine turned silver case, Birmingham 1926 and a Swiss 19th C ladies Swiss continental
silver fob watch, pin-set cylinder movement case stamped 0800 and numbered (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Victorian Cranberry and clear glass moon shaped decanter with loop handle, a similar turquoise decanter with rope twist
handle, and a cranberry glass oil lamp (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Erotica: Victorian malacca walking cane with white metal collar, monogram cartouche and unusual carved horn handle in
the form of a phallus. (L84cm)
Estimate: 300 - 350
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Wooden walking stick, brass handle cast as a Coal miner
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Early 20th C strawberry cut glass oval waived edge bonbon basket, continental white metal swing handle inscribed, L14cm
W11cm H14cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Georgian crystal decanter with triple ringed faceted neck and hobnail band H26cm and a pair of Georgian rummers with cut
decoration H14cm (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Victorian copper samovar with ring handles on square base and ball feet, an enamelled fire front and two wrought iron
corner wall brackets (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
20th C continental glass chandelier with six gilt metal branched with urn sconces hung with faceted cut pendants approx
D33cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Pair of Geo. lll style mahogany table lamps with turned tapering columns on circular bases, brass urn sconces with Tole
ware style shades, H76cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Pair of Edwardian ceramic dressing table candlesticks decorated with roses, converted to electricity, and a pair of painted
turned wooden table lamps, both with pleated conical shades (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
20th C lead crystal classical design table lamp, octagonal tapering column on square stepped base with gilt metal capital
H64cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
20th C Portuguese green glazed leaf moulded salad service comprising large salad bowl, plates, lidded jars
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Pair of 20th C continental gilt metal two branch table lamps, hung with faceted drops H34cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Two pairs of lacquered brass wall light fittings with adjustable angular arms and cream shades (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Set of eleven 19th C continental porcelain dessert plates with sepia decorated with shells and flower baskets in gilt borders
D20.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Victorian mother of pearl card case, pair of ivory hairbrushes, ivorine hairbrush, and a resin model of a doe (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Seven rolls of Designer's Guild Brook ll Chilcote pattern wallpaper and two rolls of Designers Guild Wallpaper Komou
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Eight rolls of Colefax & Fowler wallpaper collection Book lll Cobham Ochre pattern wallpaper
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 42

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 04 Feb 2021



Lot 32 
Eight rolls of Colefax & Fowler wallpaper collection Book 1 Bowhill pattern wallpaper
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Nine rolls of Colefax & Fowler The Chintz wallpaper collection Victoria wallpaper and three rolls of Colefax & Fowler Musee
Des Arts Decoratifs wallpaper collection vol 1 Les Jonquilles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Continental late 19th C Dutch blue and white glazed earthenware lantern (A/F), small pottery table lamp with gilt metal
mounts, pair of stirrups, and other decorative items including reproduction souvenir mask "Musee de Louvre"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Early 20th C four branch cut glass candelabra with silver plated fittings and a Late 19th C brass and cut glass candle stick
with porcelain panel (AF)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
20th C gilt metal mounted pottery table lamp, transfer printed floral pattern baluster body with pleated shade H61cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Circular bevelled edge wall mirror D38cm, 1960's glass lampshade, pair of lead crystal candlesticks (A/F) glass drip trays, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Mon Vermeren-Coche, Bruxelles white porcelain part tea service decorated with flowers and a collection other decorative
ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Pair of Regency gilt metal table lamps with acanthus and fluted supports on tri form bases, with shades and two carved gilt
wood curtain pole ends and other decorative gilt ware
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
20th C opaline glass table lamp, baluster body decorated with hand painted strawberries, with fringed shade
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
20th C painted plaster bust of a gentleman, possibly Francis Drake, impressed marks H42cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Eleven pleated cotton and other standard lamp shades (2 boxes) estimate
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Eleven pleated cotton and other standard lamp shades (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Pair of oriental pagoda style table lamp shades and other table lampshades including pleated cotton, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
20th C watermarked silk quilted cover with tasselled border D233cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
20th C woolwork rug, light green ground with rose pattern centre and scrolling floral pattern border approx 368cm x 250cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
20th C woolwork rug, beige ground with geometric and floral pattern centre, grey border 300cm x 236cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Pair of heavy cotton thermal lined ivory ground curtains complete with pelmets (some water damage and staining) drop
250cm W226cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Pair of Regency style ivory ground herring bone striped lined curtains complete with tiebacks, drop 290cm approx W400cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
20th C pair of needlework tapestry cushions with tassel borders and a similar larger square cushion (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Pine curtain pole with turned golden oak ends W333cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
20th C gilt brass six branch chandelier (one arm A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Citizen automatic wristwatch with day date, stainless steel case on matching bracelet, other mechanical and automatic
wristwatches and a Swiss pin-set pocket watch
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
Parachute packers knife with MOD Ordnance mark and dated 1988, Rodgers Sheffield pruning knife, other pocket knives,
smokers knives, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Eljy Lumiere sub miniature camera with an Anastigmat Lypar f3.5 lens in original leather Ever-Ready case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Fuji Film S3000 digital camera, Fotax Solar 2 slide viewer, Pentax MX 35mm camera with 50mm standard lens, Paxette
35mm camera, Konica C35 EFP35mm camera and various accessories
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Early 20th C Galilean binoculars, brass body with leather trim and pull out objective lens hoods, in original tan leather case
and pair of Omega 8x30 binoculars (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
20th C Indo-Persian brass jardinière with relief decoration on tri foil base and three elephant supports and a 20th C far
Eastern carved table lamp on circular stepped base (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Bentima oak cased eight day striking mantel clock, 1930's Temco red marble electric mantel clock, Swiza lacquered brass
alarm clock, quartz brass cased carriage clocks, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Johnnie Walker presentation whisky decanter, pair of Stewart crystal presentation tumblers from "Malton & Norton Golf
Club", 1950's cocktail shaker with plated lid, and other brewery items including a Talisker whisky flask, cocktail sticks, etc (2
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Set of six Geo. V tea knives with silver handles, Birmingham, Sheffield 1918, by Walker & Hall, cased, other EPNS and
metalware
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Waterford crystal Lighthouse sculptural paperweight H19cm and a set of six Harbridge lead crystal Georgian style rummers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Denby part dinner service and an early 20th C chintz pattern dinner service with two muffin dishes and covers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Royal Doulton Berkshire pattern dinner service incl. tureens, oval meat plates, dinner plates etc
Estimate: 30 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
Wedgwood Susie Cooper design Green Heraldry coffee cans and saucers, Royal Worcester Evesham ramakin dishes,
Wedgewood Jasperware, early 20th C part tea service, House of Commons pewter tankard, other decorative ceramics etc (2
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Early 19th C Rockingham porcelain inkwell with applied floral decoration and gilt highlights D10.5cm H8cm and a mid 19th
C bone china presentation mug, inscribed "A present to Eliza Ward from the Staffordshire Potteries" hand painted floral
decoration with gilt highlights (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Denby stoneware part dinner and tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
20th C Chinese silk type dressing gown, blue ground with chinoiserie decoration and blue lining bearing makers label (size
52)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Mahogany table-top glazed display cabinet with hinged lid with later applied Patek Philippe decoration (73cm x 42cm x
22cm)
Estimate: 150 - 180
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Paragon Victoriana Rose dinner plates, matched Royal Albert Victoriana Rose bowls, part Victorian tea service decorated
with pink roses, Royal Doulton Kimberley dinner plates and side plates and Fairmont Belmont tea service (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Wemyss style pig, pair of Aynsley Cottage Garden posy vases and other decorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Studio pottery salt glazed coffee service with tray another similar service and other similar 1960's decorative Studio pottery
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Costume jewellery including bracelets, powder compacts, necklaces watches etc.
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Beswick brown Mare and two foals, 1960's blue glazed jardinière with Greek key decoration, terracotta Chinese miniature
tea service and other decorative ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
Six Royal Brierley Berkeley lead crystal whisky tumblers, 1960s art glass vase and a art glass dolphin
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
20th C Indo Chinese carved rosewood wall decorations, cobblers last, decorative woodware, carved bone Indo Chines vases
and other decorative items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
1930's Bakelite desk lamp, 1950's table lamp in the form of a yacht, stoneware hot water bottle, 19th C hand coloured
engraving and other miscellanea
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
1950's composition butchers displays of joints of meat, a Gamers cider woodpecker, three piece brass fire companion set
and five glass lamp shade (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
1970's Art glass bowl containing a collection of carved and polished hardstone eggs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Collection of 1950's and later composition dolls
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Part canteen of cutlery, other 1930s tea knives and dinner knives and a plated trophy cup
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Pair of 19th C hand coloured engravings "The Druids Stones near Keswick" and "The Vale of St John saddle back in the
distance", a 19th C style engraving and three oriental watercolours
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
19th C Creamware basket with impressed number 2078/60 and a similar basket (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Early 20th C mahogany and burr walnut mantel clock, silvered Arabic dial in silver plated bezel, French two train striking
movement on gong with platform escapement, retailed by Robinsons (The Square, Shrewsbury) on silver plated bun feet
H19cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Early 20th C Caucasian rug (A/F), silk shawl and a needlework panel dated 1982
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 86 
"Medal Yearbook 2019", "British Coins 2019 - Market Values", other trade catalogues including cigarette cards, coins, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Early 20th C Fair Service & Whitfield Ltd, Newcastle Upon Tyne "Imp" fishtail tennis racquet with gut strings, complete in
period Slazenger London racquet press (2)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Cast alloy no. "3 U.W. 1 TON 18 CWTS" wagon plaque, "AMEYSEY THOMPSON LASTINGHAM" cast iron plaque, and two cast
alloy oval plaques "R. SAWTELL.A.M.I.C.E COUNTY SURVEYOR NORTHALLERTON" (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Beswick matt finish Barn Owl stamped on base Beswick, England 1046 H20cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Early 20th C brass oil lamp, turquoise blue glass bowl on corinthian column, stepped square base (lacking globe) H71.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Bracelets, necklaces, plated napkin ring, ladies wristwatches and other costume jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Two late 19th C/early 20th C jet necklaces, jet bracelet and an amber necklace (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Three similar early 20th C jet necklaces and a 1930's style jet necklace (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Large 19th C Indian plantation chest, steel strapwork hinged top with iron clasps, embossed brass body with steel handles
W160cm D85cm approx H112cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Englsh School late 19th C, pair of Highland Landscapes, oil on board 36cm x 59cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
20th C three piece glass desk set with gilt neo classical design gilt metal mounts, tortoiseshell letter knife, Prattware jug,
and an Avondale ruby glass paperweight, etc (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Collection of wooden printing blocks and three green leatherette file index drawers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Large selection of various framed prints, including Shayor's English Fox Hunting, framed book plates, framed photos, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
1960's style Indonesian Bankatin aluminium coffee and tea service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Citizen quartz Eco-Drive WR200 wristwatch with date, stainless steel case and bracelet, complete with instruction manual
and box, and a ladies Royal quartz wristwatch with date, gold plated case and bracelet (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Pair of silver cased Links of London Millennium special edition cufflinks Y2K stamped 925, shoe horn with silver handle,
letter knife with ivory handle, Italian micro mosaic brooch with white metal mount, and other jewellery
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Of Local Interest - Edwardian "Notice Of Result Of Elections, Rural District Of Malton" 26th March 1907 poster
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Willner metronome, Stella Artois glasses, Budweiser glass tankards and a set of coffee cans in stainless steel tower, wine
bottle collars etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Early 20th C French walnut cased metronome
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Rank Organisation, Peter Rogers production cinema foyer poster "Carry on Girls" printed in England by Lonsdale &
Bartholomew Ltd (102cm x 76.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105a 
Rank Organisation, Peter Rogers production cinema foyer poster "Carry on Girls" printed in England by Lonsdale &
Bartholomew Ltd (102cm x 76.5cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Walt Disney Productions cinema foyer poster "Robin Hood" printed in England by Lonsdale & Bartholomew Ltd Nottingham
(101.5cm x 76cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 106a 
Walt Disney Productions cinema foyer poster "Robin Hood" printed in England by Lonsdale & Bartholomew Ltd Nottingham
(101.5cm x 76cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
20th Century Fox, Irwin Allen's production cinema foyer poster "The Poseidon Adventures" printed in England by W E Berry
Ltd, Bradford (102cm x 76cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Warner Bros. - Seven Arts presents a Hammer film production cinema foyer poster "Dracula has Risen from the Grave" no
printer or publisher (101.5cm x 76cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Early 20th C Corona typewriter
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Swiza quartz carriage clock in lacquered brass case and a quartz lantern clock (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Three Edwardian oil lamp reservoirs with burners (lacking bases), another on brass swing support, other lamps, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Green vaseline glass trumpet vase on scroll support with mirror base H32cm, similar clear basket, another with green
vaseline rim, and a pair of green glass vases hung with clear prismatic lustres H22cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Velos Bakelite air tight barrel, Bakelite photo frame, Bob Marley Zippo lighter, Reflecta Stelo camera, a brass table lamp
and other items of interest in leather suitcase
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Quantity of costume jewellery including cufflinks, tie pins, cigar holder, glass scent bottle with EPNS collar, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Oval Girandole mirror with a pair of Vaseline glass trumpet vases with green frilled decoration, another with a green
Vaseline glass entwined vase, two other similar mirrors, W54cm max (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Collection of cranberry, vaseline and other glass Epergne trumpet shaped vases, two shield shaped wall mirrors, etc
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 117 
Myott lozenge shaped vase, hand painted in colours, similar baluster shaped Beswick and Grindley vases, , Clarice Cliff posy
vase (A/F) Studio pottery vases, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Collection of Royal Doulton Countess pattern tea and breakfast ware, 53pcs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Carlton Ware Lucie Attwell advertising plaque, another, Hollyhocks by Lynn Cyples marked Trial on base, and a Carlton
Ware alcohol advertising figure (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Unusual Carlton Ware 3pce cruet set in the form of a mushroom H10cm, and another in the form of a crinoline lady (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Carlton Ware circular bowl decorated in colours in oriental style with an exotic bird on a prunus branch on a grey lustre
ground, D23.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Carlton Ware Clarice Cliff Aeroplane teapot, decorated in colours, Ltd.ed 149/250 H18cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Carlton Cloisonne Ware vase, polychrome decorated on a green ground, set of three W & R Carlton Ware green ground
vases, another similar larger, pair of green vases, bodies decorated in relief with dancing figures (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Carlton Ware castor in the form of a cottage, with painted decoration and steep roof H14cm, Carlton Ware preserve jar,
enamel with flowers on a relief moulded ground, and a similar dish (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Unusual Carlton Ware vase decorated with tall buildings in a wooded landscape on a blue ground, mark to base "Studio
Trial 1/1ec" H20.5cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Carlton Ware rectangular dish printed and enamelled with foliage on a blush ground D31cm, similar pedestal dish and a
salad bowl with EPNS rim (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Carlton Ware salad bowl on three lobster supports D21cm, Art Deco Carlton Ware two handled bowl decorated with polka
dots, another bowl painted with stylized trees and a similar cup, other Carlton Ware
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Carlton Ware Armando Lustreware circular dish with sponged interior D31cm and a Carlton Ware circular bowl, interior
printed with a romantic scene on a Rouge ground (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Victorian Carlton Ware jug with EPNS mount, body printed and enamelled with foliage on a blush ground H24cm, two
Carlton Ware jugs with pewter lids, decorated with foliage, another similar and a pedestal bowl decorated with roses (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Collection of Carlton Ware green leaf moulded dish, three section dish decorated with foliage, two similar leaf shaped
dishes, four mugs, jug, etc (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Carlton Walking Ware jug, similar two handled mug and two egg cups, set of four Carlton Ware crinoline lady napkin rings,
pair of Carlton Ware green leaf preserve jars and covers, two orange preserve dishes and covers, another apple, cottage etc
and two toast racks (21)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Carlton Ware Pink Buttercup tea service, comprising four cups and saucers, teapot and cover, sugar and milk jug (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Carlton Ware Yellow Buttercup tea service, comprising five cups and saucers, milk jug and sugar bowl, with similar small
jug, preserve jar and cover (16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Collection of Carlton ware yellow leaf moulded bowls, drainers, crescent dishes, etc (20)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Collection of various 20th C glass light shades, including red star, pink tint, vaseline tint opaque and painted examples, etc
and a chrome reflector shade (12)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Collection of various 20th C glass light shades, including shell wall light, two blue tint oil lamp shades, etc (9)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Large copper bowl, rectangular copper crocodile skin tray, chromed metal table lamp, pair of EPNS candlesticks, and other
metalware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
Lumina metal adjustable inspection lamp, burr wood shoe shine box, and a black japanned metal cash box, the lid painted
with flowers (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Camwal bottle, Robinson Brothers Houghton Brewery bottle, Whitby Brewery bottle, other bottles, advertising jugs, glass
tubes etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Large Eastern turned wooden bowl and ladle, twin section cutlery box, Smiths mantel clock, wooden table lamp, photo
frame etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Collection of Carlton ware green leaf moulded ceramics, decorated with tomatoes, including four bowls, four dishes, three
section dish, etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Royal Worcester cabinet cup and saucer, shape 3061 (A/F), two continental flower encrusted cabinet cups and saucers,
Staffordshire pastille burner, two Copeland pastille burners, other decorative ceramics
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Continental porcelain table candlestick (lacks branches), Victorian cheese dish and cover, two ceramic mantel clocks and a
wall pocket
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Daler & Rowney artists folding easel/paint box, Victorian ebonised circular clock case and an articulated wooden model of a
right hand
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Set of vintage scales with various brass weights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Pair of silver plated Swan condiments, H4cm (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Sterling silver Pheasant pincushion, stamped Sterling silver 925L5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Silver and enamel circular Scottish style deer brooch, stamped Silver, D3.75cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 149 
9ct gold hallmarked rope twist style ring, boxed 2.4g
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Silver Snake pendant L6.5cm on silver chain, stamped 925, boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Unusual silver Owl magnifying glass pendant with opal inset panel, on chain, boxed, stamped 925
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Pair of freshwater pearl and silver ear studs, boxed (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Pair of 18ct gold emerald and diamond set oval earrings, stamped 750, boxed (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Silver, cubic zircona and blue topaz pendant on chain, stamped 925, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Silver bookmark with deer finial, stamped 925, L7.75cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Two single strings of coloured simulated pearls, L77cm and a small Tiffany style table lamp H30cm (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156a 
Early 20th C display cabinet, two shelves enclosed by glazed panel door (W58cm D33cm H137cm), and a 1930s oak cabinet,
fall front above to panelled doors on barley twist legs (W59cm D37cm, H92cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156b 
1950s mahogany drop leaf gate-leg dining table (open width 142cm, D90cm, H90cm), and a set of four Victorian mahogany
spoon back dining chairs on cabriole legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Walnut D shaped two-tier side table with inset glass top and square supports W73cm D39cm H73
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
"Summer Evening" & "Welldrake Ings" watercolours by D.M. Barnes, signed, and two additional paintings of landscapes (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A collection of Duchess china, Indian tree pattern ware.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Bronzed resin mode of a racehorse taking a jump signed A Tupton, an EPNS oval galleried tray, a set of Russian dolls, qty
of Primor Staybright boxed table cutlery, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Wade Bells Scotch whisky decanter, 75cl unopened in original box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Collection of post 1970 FDC, including Jersey, some definitives, a Derek Underwood Primary club FDC, signed and framed,
a bank of England 10 shilling note and a set of 50 Wills Roses cigarette cards
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Hallmarked silver and enamel white rose of Yorkshire pendant, a silver penny black pendant, a continental heart shaped
enamel pendant, other costume jewellery, a Yard O'Led rolled gold propelling pencil, a past times trinket clock and other
decorative items, and two jewellery boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
D Hinchliffe-a collection of Llimted Editon prints of wildlife, birds, nuthatch, tawny owl etc and another similar of a sheep,
all signed in pencil (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
S.V. three pheasants on a winter landscape 27cm x 38cm signed with initials, a pair of Edwardian oleographs, hunting
scenes after JF Herring (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
R Saunders (20th) C, a pair of rural river landscapes, oil on canvas, signed 29x39, and an Edwardian study of a steam boat
on a lake, oils on canvas 60cm x 50cm signed with initials JS 1917 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Dutch style mahogany wall clock with circular roman dial, twin brass weight movement striking the half hour on rods,
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Set of three brass fire irons with ball turned handles L78cm and set of implements rests with urn finials (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Nao table lamp modelled as girl with three rabbits seated by a tree, with shade H34cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 42

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 04 Feb 2021



Lot 170 
Two Lladro figure of standing goose girls, H27cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Two Lladro figurines of young girls with geese H18cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Two Lladro figures of fawns on flower encrusted bases H15cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Lladro model of a swan and three signets, a similar model with wings out stretched and two Lladro geese (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Edwardian walnut slope front coal box and a 1930s oak framed elbow chair on barely twist supports (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Art deco style rectangular wall mirror 57cm x 92cm, and a grey metal framed two tier occasional table H66cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Jeffrey Barks, "Snap time", Limited Edition colour print 5/375 blind stamp 28x33cm, a Limited Edition print Swaledales
57/500 and C Pascoe, a extensive moorland landscape, watercolour dated 91- 26x41 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Chinese wool circular rug, decorated with flowers Diameter 127cm, a Queen Anne style walnut D shape side table on pad
feet W74 D30 H74cm(2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Composition model of human skull, with lose jaw bone H15cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Vintage painted two tier wall shelf with shaped top and mirrored back W72cm D22cm H41cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
View towards Bassilden from Streatley Hill, published June 1st 1793 by J&J Boydell, 22cm x 34cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Milton Drinkwater (19/20th C), a shepherd with flock and dog by a loch side cottage, watercolour heightened by white,
signed 50cm x 45cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
W. Russell Flint. "The Bathing Pool", colour print 29cm x 30cm, and a pair of similar prints 31cm x 41cm (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Vintage Quality Street magazine advert 28cm x 23cm unframed, and a set of six Norman Rockwell prints in one frame 35cm
x 40cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
E. Cucual "Fair Weather" 40cm x 50cm, and a pair of Dutch scenes, coloured prints, (3) 32cm x 42cm (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
E W Tally (Early 20th C), fishing boats in a continental harbour, water colour heightened with white, indistinctly signed
13cm x 18cm, a small monochrome Victorian etching signed in pencil Tristram Elis, two French coloured etchings indistinctly
signed, other decorative prints (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Three Victorian hand tinted photographs of children interiors, etc, mounted as one in gilt wood and gesso frame 40cm x
94cm including frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
1950s circular wall mirror decorated with female figure Diameter 45cm, chrome art deco style table lamp with opaque glass
shade, a Victorian style table lamp with fringed shade and a pair of 1950s metal framed photograph frames (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Victorian mahogany toilet mirror with arched swing plate on barley twist support and serpentine base H60cm W58cm, an
Edwardian toilet mirror frame and a mahogany framed rectangular wall mirror (QTY)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Brexton green plastic and metal picnic set in wicker case, vintage leather suitcase and a vintage red leather bound wicker
style suitcase (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
1950s oak framed fire screen/occasional table with glazed wool work panel H70cm W48cm and an Edwardian metal framed
mirror fire screen painted with foliage H75cm W49cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Victorian oil lamp with hobnail cut glass reservoir on slender brass column support with lobed base H60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Masons patent ironstone china toilet bowl, decorated in oriental style with a four tooth dragon printed marks Diameter 41cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Copeland Spode Italian shaped rectangular meat dish, a Y&B semi china transfer printed Willow pattern oval meat dish and
another similar meat dish W44cm, a Victorian white glaze toilet bowl with blue and gilt border D44cm (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Collection of Meccano, most post 1970s in wooden box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Edwardian oak four drawer canteen with brass cartouche stamped W containing a quantity of EPNS stainless steel and
other cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Six beech solid seat ladder back kitchen chairs
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Pair of metal four drawer filing cabinets 132cm x 47cm x 63cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Grey metal four drawer filing cabinet W47cm H133cm D62cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Single four drawer metal filing cabinet, H132cm W47cm D62cm
Estimate: 15 - 20
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Pair of small three drawer filing cabinets, H60cm D52cm W39cm
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Office three drawer filing cabinet in light wood finish
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Pair of small three drawer filing cabinets 62cm 40cm 57cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Pair of small three drawer filing cabinets and an office swivel chair 62cm 40cm 57cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Modern stainless steel coat and hat stand with six coat hooks H162cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Large shop display cabinet with three glazed cupboards and three large glazed shelves H221cm W202cm D41cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A 20th C Neoclassical design bevel edged mirror in gilt frame W79cm H110cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Early 20th C painted pine meat safe , W66.5cm D51cm H58cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Child's wooden vintage sledge with metal runners (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
Child's Davos wooden sledge with metal runners and rope pulley
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Two seater Ercol style sofa with rubber slats (lacking cushions) H78cm W135cm D94cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Bamboo two tier conservatory coffee table with glass shelves and wine rack, and a mahogany rectangular occasional table
with rectangular top and raised under tier
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Oak dropleaf table, small 60's style occasional table and a small walnut glass topped side table (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Set of three various tea trolleys, two stools with raffia weave, single bedside cabinet, and a painted white pine five drawer
cupboard
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Marble top wash stand H73cm W76cm D47cm and a child's oak kitchen chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Pair of 3 drawer light oak laminate bedside chests
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Contemporary hardwood rocking chair and a bamboo conservatory chair H112cm W62cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Wispa mobility scooter with key and charger
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Silver Rascal mobility scooter with arm and head rests, key and charger
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Modern office desk with chrome legs, two small filing cabinets with three drawers and two office chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Modern office desk with chrome legs, two small filing cabinets with three drawers and two office chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Solid pine wardrobe, moulded cornice above a pair of panelled doors W104cm H198cm D63cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Pair of solid pine two drawer bedside cabinets with turned wooden handles W52cm H57cm D35cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Sleepeezee double bed with Princess mattress and slatted pine headboard W156cm H105cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Grey metal two drawer filing cabinet W41cm H68cm D40cm and a pair of modern high back dining chairs on beech supports
(3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Pair of opal and cubic zircona stud earrings, boxed
Estimate: 25 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Pair of 14ct white gold diamond stud earrings, approx 60 points, boxed
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
9ct gold solitaire diamond ring, boxed (size N 1/2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Sterling silver rectangular vesta case, relief decorated with horses, stamped Sterling, H5cm, .8oz
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Silver plated walking cane handle in the form of a horses head, H8.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Vintage green metal framed folding shooting stick, a child's Lloyd Loom style wicker chair and a child's school type chair (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Small Chinese rectangular hearth rug decorated with flowers on a neutral ground 100 x 61cm: a Persian patterned
multicoloured rug, with central medallion and shaped spandrels in a repeating border with signature panel 142cm x 77cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Arched bevel edged mirror in gilt frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
Pair of Geo.lll hallmarked silver Old English pattern sugar tongs, London 1808, possibly Thomas Wallis ll, another similar
pair, London 1810, possibly John Lias, both engraved with initials, 2.12oz (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Country Artists and other models of dogs, including West highland and Scottish terriers, etc H40cm max (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Set of four Minton Cupid and Shells Ltd.ed wall plates, a Beswick Beatrix Potter model of Jemima Puddleduck, three
Caithness vases and other decorative items
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Franklin porcelain The Meadow Bird limited edition vase, H30cm on circular wooden plinth
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Victorian blue and white transfer print toilet jug, with wicker swing handle D30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Wedgwood Suzie Cooper design Glen Mist pattern tea service (30 pieces)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
20th C Leeds part tea and dinner service, printed in black with figures by a country house, first produced by Masons 1932,
a pair of Copelands Spode plates, enamelled with exotic birds, a blue and white transfer printed tureen stand, impressed
pearlware etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Large earthenware model of a seated cheetah H47cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Lladro figurine 4668 "Maya", bust of a young girl by Juan Huerta with flowers in her hair H52cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Lladro porcelain figurine of a geisha, a similar figure of a lady with a parasol and a Kaiser bisque type model of a girl
playing pan pipes H51cm max (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Large collection of Royal Doulton Pastorale pattern dinner tea and coffee ware including coffee pot, tureens, etc (70 pieces)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
Blue and white transfer print decorated two handled foot bath W50cm H21cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Small oriental blue and white conservatory seat, similar censor vase, a baluster vase decorated with exotic birds and a
famile rose style rectangular jardiniere on stand (5) H27cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Web Colbett Domino Queensbury design glass vase H26.5cm, a lead crystal decanter and vase, a pair of Edwardian opaque
glass light shades, other cut glassware (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Large carved and painted wooden model of a sleeping Japanese girl, a resin wall pocket in the form of a female and a pair
of resin stags and other items of interest.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
An ovoid section glass vase decorated with a study of a Westie H31cm, a continental green glass vase and cover, other
decorative coloured glassware, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Coalport Majestic pattern carving plate, a collection of Duchess and other Harebell and other patterned tea ware, other
decorative ceramics
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pollyanna Pickering print of a Westie, a pair of Franklin Mint limited edition plates decorated with Westies, a cast iron model
of a dog and other canine related items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
MMI Picasso design kidney shaped dish and four smaller dishes W36cm, a carved soapstone model of a horses head, a
similar model of a dolphin, other decorative ceramics etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Dezac opaque glass light lightglobe, L1GB 36cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Opaque glass table lamp, globular body decorated with Japanese figures H27cm and a Dutch style metal hanging lamp with
pierced ceramic shade (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
Oriental ovoid vase and cover relief decorated with blue flowers H35cm, a pair of Dutch delft style swan vases and a similar
candlestick a Copeland Spode Italian circular plate, a Royal Doulton stoneware vase, and other decorative ceramics
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Worcester Herbs pattern dinnerware, Midwinter cookware and a chicken on nest tureen etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Set of five ivory style resin models of Japanese tradesmen H21cm (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Composition doll with opening eyes and jointed limbs, in green school uniform (H48cm), another baby doll with jointed
limbs (H26cm) and a small collection of other soft toys
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Rectangular bevelled edge wall mirror in gilt and moulded frame W108cm H77cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
C. Kieffer, "Parisian Street Scene", illuminated colour print, in gilt frame, H48cm L78cm, and "Golden Time", canvas
wraparound print, unframed, L135cm x H60cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Japanese two door side cabinet decorated in shibiyama style with birds and foliage W59cm H78cm D29cm, and a Chinese
style three folding screen, four panels decorated with insects and foliage, each panel H180cm W44cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Chinese hardwood oprnwork jardinière stand, top inset with circular blue and white tile H35cm, and an oriental
conservatory seat in the form of an elephant H43cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Nest of three Regency style mahogany tables on turned supports W54cm D35cm H57cm and a rectangular two tier coffee
table on cabriole legs W101cm D56cm H43cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Strongbow furniture cross banded mahogany oval coffee table on four reeded outsplayed supports W119cm D66cm H50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Beresford & Hicks cross banded mahogany extending dining table on vase column and four splayed supports L140cm
W91cm H74cm, and a set of four serpentine back dining chairs on square tapered supports (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
Georgian style mahogany long cased clock, with arched brass dial, three train movement chiming on rods, H184cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Italian octagonal musical sewing table D48cm H55cm, Spectrum Weather Master aneroid barometer and a small pine kitchen
stool (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Cast iron and wood book trough in the form of a garden bench W41cm H28cm, jardinière in the form of a tricycle and an
earthenware bread bin and cover H33cm (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Verdigris metal table lamp, with acanthus cast column on four paw feet with Tiffany dragonfly style shade H70cm W54cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Patinated metal standard lamp with twist turned column and Tiffany style uplighter shade H184cm W39cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Iceking tabletop freezer, model TT35AP2
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Canteen of EPNS Kings pattern cutlery for 6 covers, including fish knives and forks and servers, in canteen
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Polished crystal style terrestrial globe, on brass stand with compass base H39cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Melba ware shire horse with two wheeled wagon, similar smaller Beswick shire horse, another shire horse with dray cart (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Capodimonte porcelain model of an organ grinder on shaped base, with certificates H30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Swarovski Art Deco style necklace and a collection of eight various glass and other Swarovski facet cut decorations, all
boxed (9) and Christmas Ornament Home Display stands, small H18cm and Large H25cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 282 
Collection of Wedgwood blue jasper Christmas plates, 1969-1980 & 1985-88, similar 10th anniversary 2nd decade and
Christmas plates, some boxed (19)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Wedgwood wall clock, a Cleo pattern quartz mantle clock, collection of Wedgwood blue jasperware including five New Year
bells, a 1976 egg, Ronson table lighter, Tower of London & 1980 anniversary plates, a Waddingtons Wedgwood
commemorative Charles and Diana playing card set, some boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Brass dial style telephone, cylindrical body cast with horses on octagonal stepped base, H31cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Denby pottery dinner, tea and coffee service (40)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Old Tupton ware baluster table lamp decorated with flowers, similar model of a cat, a Lladro Christmas bell and a Lladro
advertising plaque (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Two Chinese porcelain vases decorated with landscapes and birds on flower branches, H56cm, a Chinese porcelain
miniature tea service, two Chinese tea infuser mugs, bamboo coasters, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Pair of Rococo style two-tier gilt metal wall brackets, H66cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Part suite of Royal Brierley lead crystal glass ware including two decanters, two water jugs and various wine, whsky and
other glasses (39)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Stuart lead crystal baluster vase decorated with flowers, a similar storm type lantern and carafe, H28cm, a large crystal
trumpet shaped vase etc (8)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Goebel glass 1978 anniversary bell, H16cm, a German beer stein decorated with a stag, a two lead crystal circular bowls,
other decorative glassware, ships decanter etc (35)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
Royal Doulton Elizabeth of Glamis collectors plate, Wedgwood 1978 Christmas paper weight, Franklin Mint Monarch of the
Valley collectors tankard, Coalport Cinque Ports goblet 12/500, all boxed, Coalport museum trust jug, two Beswick swans,
six Adderley floral menu holders, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Carrs contemporary collection Millennium silver hallmarked money clip, in original box and packaging
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Ringtons Tea wall plaque, boxed, Bells whisky and other miniatures, a gilt metal and onyx smoking set, five Pendelfin
figures, other items of interest
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Pair of Oriental style hexagonal table lamps, another table lamp decorated with figures and a set of four two branch wall
lights (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Five Peerage brass Dickens models, a pair of Indian brass vases and a similar bowl, a hooker pipe, a brass Aladdin style
lamp, cast candle stick and other decorative brassware (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Murano glass jug, shaped body decorated with coloured lava style decoration, H35cm, a Murano style coloured glass model
of a fish on clear base H35cm,
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Diva collection ladies handbag, a Moda ladies hand bag, a mirror top rotating display stand, four section hors d'oeuvre dish
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Pair of Ainsley "Sweetheart Edwardian" English bone china table lamps with cream shades, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Pair of silver and amber style Owl earrings, stamped 925, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Sterling silver Mr Punch child's rattle, hung with two bells, stamped Sterling, L9.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
18ct gold and diamond oval pendant, approx 21 points, on chain, boxed
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 28 of 42

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 04 Feb 2021



Lot 303 
18ct white gold ruby and diamond oval pendant, approx 75 points, on chain, boxed
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Silver and cubic zircona flower head ring, stamped 925, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Small silver pin cushion in the form of a Boar, stamped Sterling, L3cm
Estimate: 35 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Small Sterling silver model of a Pony, stamped Sterling, L3.5cm
Estimate: 35 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Small Sterling silver rectangular pill box, lid enamelled with a Bulldog, stamped Sterling, W3cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Sterling silver pin cushion in the form of a Monkey, stamped Sterling 925, H3cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Silver and plique a jour Parrot brooch/pendant, H7cm stamped 925
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Pair of Sterling silver cuff links in the form of Swifts, stamped Sterling, boxed (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Sterling silver model of a seated Royal cat with crown, stamped Sterling, H4cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Art Deco style Sterling silver and marcasite brooch in the form of a Dog with onyx detail, stamped Sterling H3.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Sterling silver whistle in the form of a Dogs head with 'jewelled' eyes and collar, L3cm, on chain, stamped Sterling
Estimate: 35 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Pair of silver and plique a jour Owl cufflinks, stamped 925, boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 315 
Collection of Royal Albert Old country Roses tea ware including two cake stands, plates, teapot, hot water jug, three
rectangular dishes, sugar and cream, etc (76)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Collection of Royal Albert Old Country Roses breakfast ware including egg cups, napkin rings, mugs, 2 jugs, spoon rests,
spill vase, fob etc (50)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Collection of Royal Albert Old Country Roses tableware incl. soup and other bowls, coffee mugs, cruet, three rectangular
dishes, three oval plates etc (36)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Samsung American style two-door grey larder fridge with water and ice dispenser, W91cm D72cm H77cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Pair of brown leather sofas with zip off arm and back cushions, L232cm D107cm H100cm max (2)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Moorcroft table lamp, ovoid body decorated with a red poppy with green leafage on a cream ground, wooden base and
with shade H52cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Bose SoundDock music system with instructions in box and a Loewe XEMIX DVD player with remote, BT4600 Premium
Nuisance call blocker twin digital cordless phone with answer machine, boxed (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Pioneer stereo double cassette deck CT-W205R, a Sony HI-FI stereo video+ Nicam PDC, a Panasonic DMREX98V and a
similar DMREZ48V a Sarabec loop amplifier (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A pair of Wharfedale Shelton XP2 loud speakers in teak cases 418971, H42cm W25cm D24cm in original box with packaging
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Oriental style table lamp, baluster body decorated with a dragon chasing pearl on turned wooden base with shade, another
faceted body decorated with foliage with pink fringed shade (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Three hardwood vase stands with brass lamp holders H55cm max (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
Jeremy Paul "Bring Me Sunshine" colour print No38/750 by Washington Green, signed in pencil 66.5cm x 45cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Transformer Autbot Air Guardian Jetfire in original box and packaging, an Erdninger Weifbier beer glass, boxed (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Collection of post 1970's LP records, incl. Country Western, Elvis, Tom Jones, Drifters etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Large Royal Albert Old Country Roses water Jug H25cm, and a Walther glass Christmas dish, both in original boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Chippendale style shaped rectangular gilt framed wall mirror, with flower basket and scroll cresting H127cm W70cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Bradley furniture Regency style yew occasional table on turned supports and three outsplayed legs D67cm H70cm, similar
nest of three yew occasional tables on turned supports W59cm D43cm H53cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Strongbow furniture mahogany extending dining table, on cabriole legs joined by a stretcher, maximum L186cm W90cm
H74cm, set of six dining chairs with shaped splat, serpentine seats on cabriole legs, inverse breakfront sideboard on cabriole
legs, L167cm W47cm H87cm (8)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Strongbow furniture bowfront mahogany cross banded side table with single drawer on square tapered supports W70cm
D34cm H72cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Jardinière pedestal with circular top on three scrolled supports joined by an undertier H110cm, and a nest of three walnut
occasional tables with inset glass tops on turned supports with pad feet W44cm D41cm H55cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Yew style side cabinet with two drawers above pair of doors on bracket feet W76cm D28cm H77cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Georgian style oak long cased clock, with swan neck pediment above arched brass "tempus fuigit" dial, the three train
movement with Westminster, Whittington and St Michael chime H225cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
Philips hostess classic trolley, four heated glass dishes with EPNS mounts W76cm D40cm H70cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Singer Futura 2000 electric sewing machine, with white case in mahogany finish fitted cabinet with four drawers ,with
instruction manual, accessories, etc W100cm D47cm H80cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Modern pine chest of two short above three long drawers, turned handles and feet W82cm D40cm H74cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Modern pine chest of four long drawers with turned handles and feet, W82cm D40cm H75cm, and a similar bedside chest
of three drawers W44cm D40cm H59cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Pair of mahogany bowfront display cabinets, each with two plate glass shelves on short cabriole legs W78cm D36cm
H115cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Kingstown white laminate bedroom chest of six short drawers with grey metal handles W124cm D45cm H75cm and a pair of
matching three drawer bedside chests W43cm D46cm H75cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
100% cotton crochet bedspread approx 96cm x 110 inches, blanket and three lamp shades and pair of curtains
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Victorian style pine dining table, moulded rectangular top on turned supports L140cm W85cm H75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Traditional wingback three piece suite, upholstered in honey fabric with contrasting patterned cushions and scatter cushions
W200cm D100cm H90cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Chinese salmon pink ground rectangular rug, relief decorated with flowers and seal marks 154cm x 91cm and a Persian
patterned red ground rug 154cm x 80cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Sonia Rollo (British Contemporary) Peckham, study of a cockrell, ltd.ed colour print 65/160, signed in pencil, 36cm x49cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
Louis Icart (French 1880-1950), Study of a seated female reclining on a sofa, ltd.ed coloured etching 33/150, Copyright Les
Graveurs Modernes, 194 Rue de Rivoli, Paris, 1923, signed in pencil, 33cm x 44cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Contemporary School, Study of a seated Siamese cat with green eyes, watercolour, 52cm x 38cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Yorkshire Etchings with Sonnets and Descriptions, by A Buckle, ltd.ed 70/500, published Leeds 1885, with etchings of
Whitby, Lastingham, Richmond Castle, Flamborough, Sinnington etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Pair of early 20th century cast iron fireside dogs, embossed brass magazine rack and two Pears prints (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
The Complete Works Of Dickens and the works of Victoria Holt, pub. by Heron
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Collection of National Trust and other leather bookmarks, from UK stately homes and museums in one album
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Papua New Guinea doll, pottery model of a bird, similar diety figure, model of a donkey and a pair of wooden carved
servers in one box
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
John Horsburgh of Edinburgh, pair of half length portraits of a Victorian lady and gentleman, oil on card, signed Horsburgh
Eddins. 1879/1880 (oval 24cm x 21cm), in metal frames
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Price Brothers three piece service, similar butter dish and cottage, and egg cups on stands
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Group of table lamps including brass, Corinthian column (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Pair of jet earrings, two jet bracelets, other jet necklace and bracelet parts, in one box
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
Two painted bangles, a simulated amber bracelet, ladies quartz wristwatch and a selection of costume jewellery, in one box
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
9ct gold hallmarked ring set with five clear stones, stamped 375, and a gold ring set with a single stone (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Pair of gents engine turned rectangular cufflinks, stamped 9ct sil. pair of 9ct back and front cufflinks and a hallmarked
silver pendant (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Vietnam 1985 500 nam tram dong banknotes
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Miniature hallmarked silver salt (height 3cm), gilt and onyx topped pill box, early 20th C leather bound "The Little Gem"
postcard album, cigarette album containing Wills cigarette cards, predominantly floral, and three albums containing
postcards of various countries including Ecuador, Cuba, Australia, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Early 20th C Chinese ivory tortoiseshell and lacquered pen rest (14.5cm x 10cm x 2cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
19th C wine glass on circular base and stem column with tapering bowl (height 17cm)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Early 20th century oak corner pew with boarded back and fitted squab seat cushion (194cm x 142cm x 78cm)
Estimate: 250 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Vintage painted wash stand with lifting top door, painted pine wall cupboard with two doors, Geo. III style green painted
coffee table, and a grey metal revolving greetings card stand (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Light oak finish corner cabinet, with glazed upper and panelled lower doors (86cm x 195cm x 50cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Pine free-standing toilet mirror, oval swing mirror and glove compartment
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
Geo. III and later mahogany drop leaf dining table, the adapted double gate action on eight turned supports with pad feet
120cm 150cm H71cm, and a set of three Chippendale style mahogany dining chairs with pierced carved splat and drop in
seats on scroll carved cabriole legs with claw and ball feet (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Small occasional table with egg shaped under stretcher stained and grain detail, top panel with floral pattern insert
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Modern beech finish office bookcase enclosed by two glazed doors (W95cm x H89cm x D36cm), and a similar cupboard
(W97cm x H73cm x D53) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Linium oak lectern (W75cm x H93cm x D36cm) and a pair of metal framed folding bar stools (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
WITHDRAWN - Chinese altar table, overhanging top with two drawers with carved detail above similar frieze on square
tapered supports (W159cm x D92cm x H45cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Extremely large modern gilt frame to fit picture size (100cm x 123cm), another gilt frame, a 19th C rosewood frame and a
similar burr walnut frame (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Quality nest of three reproduction mahogany graduating occasional tables, the largest table with drop leaves
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Victorian mahogany rectangular drop-leaf dining table with molded top on ring turned tapering supports, brass sockets and
ceramic casters (L124cm x W99cm x H72cm), a mahogany tilt top tripod table. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Modern pine floor standing corner unit with two tier open top above panelled cupboard door (width 72cm x height 185cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
18th Century cross and herringbanded walnut chest of three short and three long drawers, with reeded top and canted
corners on shaped apron and bracket feet (W97cm x D48cm x H98cm), adapted from a chest on chest
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Edwardian inlaid mahogany wardrobe with single mirror door above a single long drawer. (W129cm x D53cm x H197cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 381 
Modern beech light wood bedside/occasional table, with square top and single drawer above open base 58cmx45cmx71cm
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Edwardian mahogany inlaid dressing chest with raised mirror back above three short drawers to the top and two short and
two long drawers to the base on square tapering supports (W105cm x D54cm x H167cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Early 20th C silver plated tea pot of squat baluster form, ebony scroll handled and finial on four feet, presentation inscribed:
"Presented by James Johnson of Coubister of Orkney Agricultural Society for the best breeding animal in Cattle Section"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Thirty seven real photographic advertising and promotional postcards "The White Haven, Brick And Tile Co Ltd", sharing the
use of their products and materials
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
20th C greetings cards, photographs, topographical postcards etc three boxed Lledo "Days Gone" die-cast model lorries
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Complete set of "The Nostalgia Postcard" collection, as issued
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Vintage metal framed twin school desk, two lift up compartments and folding bench seat W91cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
George III oak style dresser, twin shelf back with shaped frieze above two drawers with arched panelled doors, on shaped
bracket feet (120cm x 190cm x 7cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
The Hercules three ply Bentwood foundation metal bound trunk (85cm x 54cm x 33cm), vintage suitcase, two wheeled
suitcases, and a carry bag (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Early 20th C copper flagon, baluster body with loop handle, hinged lid with ring finial, on tapered base H34cm, 19th C
copper measure, ovoid body with loop handle (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Victorian copper two gallon measure, with brass plaque for L Lumley & Co America Square London, stamped VR loop
handle H32cm, smaller William IV measure stamped WIV (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
New Parker Knoll Classic Collection 'Westbury' large two seat sofa, in Baslow Medallion Mink fabric with premium cushions,
arm caps and extra scatter cushion, on turned cherry legs with brass castors, W200cm x D90cm X H95. Delivered 30th
September 2020, 25 year Guarentee activated
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
William IV rosewood pole screen with shaped wool work banner on brass column, the shaped base on lobed feet H139cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Cryer Craft elm bookcase with boarded back and two shelves above two two-paneled doors on plinth base W104cm H138cm
D31cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Cryer Craft elm bookcase with boarded back and two shelves above two two-paneled doors on plinth base W104cm H138cm
D31cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Beken of Cowes, Creole 1939, monochrome photo, 46cm x 34cm and a relief map of Goodwin Sands (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Waxed pine graduated four tier open bookcase, W105cm D29cm H114cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Rustic wooden made throne type chair with pierced high back and down scrolled arms, with solid seat (H165cm x W57cm x
D55cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Large brown leather corner sofa and matching footstool, brown velour loose cushion (approx L240cm x H80cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Cast metal Victorian style pedestal letter box
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Small 19th C mahogany wall display cabinet, of cantered form with two glass shelves (W76cm x D23cm xH54cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Geo. lll style mahogany open elbow chair with pierced splat and upholstered seat on cabriole legs with pad feet, another
similar style elbow chair with curved top rail scroll arms, turned and fluted supports. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
Edwardian mahogany three tier wall shelf with fretwork sides, W41.5cm D15cm H55cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Cryercraft elm refectory style dining table W92cm L210cm and a set of eight ladder back chairs with drop in seats, on
turned supports with pad feet, joined by stretchers, including two elbow chairs (9)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Victorian mahogany extending dining table, rectangular top with single leaf on ring turned tapering supports with brass
sockets and casters. (L160cm x W103cm x H76cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Early 19th C mahogany oval breakfast table, tilt top on vase turned column with four out-splayed supports (149cm x 107cm
x 71cm)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Victorian mahogany sideboard with raised shaped back above two drawers and two panelled doors W111cm D46cm H127cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Beech laminate corner fitting desk unit, with filing cupboard and drawers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Two reproduction advertising signs "Mannan's Baby Powder" and Johnson & Co. "Washington Apples" (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Sony Discman D-180AN in original box, a sewing box containing various silks, two brass thimbles, two leather wallets, an
ebony rolling rule an other items of interest
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Collection of George VI and later GB and foreign stamps, mainly used, few Hong Kong, China, and a small quantity of
boxed and unboxed modern diecast vehicles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Eric Satchwell, "Seascape Approaching Storm, Seascape Dull Day", and three others, pastel, inscribed and titled on label
verso, c.1970's (20cmx 29cm) and a similar study of Ilkley Moor 6
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Part suite of crystal glassware, six 19th C jelly glasses, other etched glassware including a decanter, green glass poison
bottle, etc (in two boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 414 
Pair of Art Nouveau wall lamps with Art Nouveau swing arm bracket and etched green tinted shades
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
1930's green glass moulded dressing table set, pair of crystal dressing table candlesticks, two cut glass salts and a small
selection of other glassware, plated comport Rd. No.316985, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Two boxes containing a large selection of various classical LP records and 45 records including Little Tots series
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Framed limited edition D Lee print no. 3/100 and another similar limited edition print no. 6/100 (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Roger Desoutter gilt framed print of Lady Isabelle, and another of naval battle (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Austrian 'Hucclecote' 95% wool black 3/4 length single breasted over coat
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Black metal wall mounted dispenser for cigarette lighters (9cm x 82cm x 11cm)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Pool table, blue baise top on chromed adjustable supports, with two cues, balls and frame (205cm x 133cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Selection of various pictures, prints, decorative artworks etc including 2 signed limited edition large photographs of wolves
by Canadian wildlife photographer Terry Parker (National Geographic magazine and others)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Framed and mounted auto type coloured A. Thorburn print of bird of prey with prey (65cm x 50cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Unusual framed and mounted mixed collage artwork of a bird of prey with prey in naturalistic setting, pastel with applied
bird feather detail (44cm x 38cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
Oval plaster plaque of merry cherubs (70cm x 59cm) (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Judith Brown (American 1931-1990): 'Flower Study', ink and water colour, signed and dated 1990 (86cm x 106cm) Selected
Artist In The Sunday Times Watercolour Exhibition
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Pam Selsey (20th C): Nude figure, artist proof colour print (72cm x 56cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Lloyd Loom style woven fibre rectangular blanket box L84cm W44cm H42cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Chippendale style mahogany rectangular coffee table, two end drawers on square moulded support joined by pierced cross
stretchers L125cm W65cm H51, reproduction mahogany bookcase with two drawers above a single shelf on bracket feet
W76cm D30cm H77cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Box containing a large quantity of medieval warfare books, including Warfare In The Ancient World, Greek Warfare, The
Greeks And The Romans, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Collection of decorative prints including signed limited editions, 43cm x 93cm max, (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Box containing a quantity railway related hardback books by Ian Allan
Estimate: 10 - 20
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Set of four 19th C elm ladder back dining chairs with solid seats on square supports (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Black metal framed double bedstead
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Victorian mahogany framed rocking chair with carved top rail and scroll arms, beech framed captains chair and a green
Lloyd Loom type chair (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 436 
Ercol style oak refectory table on trestle base L173cm W76cm H74cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Painted and stained pine dining table, oval top twin pedestal base joined with understretcher and four splayed legs (154cm
x 99cm x 74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Set of six country style dining chairs with upholstered seats and turned supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Knole two seater settee in gold striped brocade L205cm D94cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
20th C painted pine bench with open arms (stripped for re-upholstery) W255cm D43cm H106cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Late Victorian walnut centre table with pie crust edge on six cabriole legs with circular raised undertier Dia67cm H73cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Three seater chesterfield settee in chestnut brown leather with deep button back 190cm 90cm 69cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
THE CHAIRS ARE NOT THE VENDORS JUST THE TABLE 

Set of four Edwardian inlaid mahogany dining chairs and an Edwardian centre table with circular top, carved decoration
"Jesus College, Cambridge 1910" (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
1960s Carlton ware fruit bowl and a collection of 1960s dinnerware
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Set of six amber glass tumblers, similar set of six smaller tumblers, other amber glass gilt decorated glassware, etc in one
box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Early 20th C lacquered brass table lamp, fluted column, on circular slag glass base
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 447 
Victorian mahogany cased pocket compass, silvered dial with brass lock, dial 2in diam.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Collection of ladies and gents fashion watches, the majority Quartz (30)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Naples Capodimonte style model of a tramp feeding pigeons on a bench, by B. Merli
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Brown glass wine bottle, the plated mount and stopper cast with fruiting vines (37cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
French Art Deco opaque glass circular dish, relief decorated with crescents, (24.5cm)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Brass gauge stamped Grove England, bone dip pen, propelling pencil, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Two tea caddies, Pendelfin rabbit, money box in the form of a hippo and other decorative items
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Drawing instruments in leather roll, a WG dual faced comprehensive slide rule model 432, pair of oak barley twist
candlestick and other items including lilliput lane Cottages
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Victorian figures of children drinking tea, each seated on a bentwood type chair, a figure of a baby with two pug puppies, a
figure of a girl with a flower basket and figure of a woman seated (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Framed and mounted print "Combat Rescue" by Philip E West, limited edition no. 56/250, signed by the artist (60cm x 80cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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